

ВЕСТНИК БСМП

Специальное периодическое издание ГБУ РО «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи»

Выпуск № 3
август 2022

- Семьи врачей и медицинские династии БСМП
- Отделения и услуги ГК БСМП: пластическая хирургия, анестезиология и реанимация, физиотерапия
- Хирургия против онкопатологии
- Вектор развития — медицинский туризм
- Мастер-класс для профессионалов урологии
- В новую жизнь — со здоровым телом

Семейные ценности:
медицина, милосердие,
профессия

Ольга Анатольевна
и Сергей Владимирович
Смазновы



Дорогие друзья!

Перед вами третий выпуск журнала «Вестник БСМП». Мы продолжаем рассказывать о нашей больнице, о людях, которые в ней работают, о достижениях, к которым мы приходим совместным трудом.

Главной частью этого выпуска стали личные истории врачей больницы скорой медицинской помощи: истории того, как они начали свой путь в медицине, как встретили на этом пути свою любовь и как стали частью врачебной династии. Такие истории трогают наши сердца и не оставляют равнодушными, ведь они в очередной раз доказывают, что врач — это не просто профессия, а призвание, мастерство, преданность и любовь к делу, которые передаются от одного поколения к другому и становятся примером для тех, кто только начинает свой профессиональный путь.

Особенно приятно осознавать, что в нашей клинике работает не одна врачебная семья. Мы написали лишь о двух из них, но таких примеров в БСМП гораздо больше, и это является еще одним, пусть неформальным, но очень важным фактором сплоченности нашего коллектива. Ведь единство опыта и молодости, устоявшихся знаний и новых открытий, в центре которых стремление помогать людям и с достоинством нести звание врача — это фундамент работы всей БСМП. Искренне надеюсь, что мы продолжим ценить это и передавать багаж накопленных знаний своим детям, внукам и всем, кто готовится делать первые шаги в профессии врача!

С уважением, главный врач БСМП
Виктор Борисович Филимонов

Лето всегда вызывает у нас самые приятные ассоциации и воспоминания, ведь это время, когда мы часто собираемся с родными и близкими людьми, когда мы строим совместные планы, чувствуем особое единение и связь.

У лета много привычных нам символов и традиций, одной из которых является День семьи, любви и верности. Праздник был основан в 2008 году, а официально дата 8 июля закреплена за ним с 2022 года. В этот день в России чтут память святых Петра и Февронии, которые стали в нашей культуре идеалом супружества, добросердечности и верности, а история их любви знакома, пожалуй, каждому из нас.

Семейные ценности остаются фундаментом нашего общества, на котором мы выстраиваем всю свою жизнь. Все начинается с семьи, и все самое важное человек получает именно в ней. Любовь детей и родителей, взаимоуважение супругов, эмоциональная наполненность и преданность — это то, к чему мы все стремимся в своей жизни. Родители стараются быть примером для детей, учить их самому важному, передавать им свои ценности, а дети, в свою очередь, равняются на своих родителей, воодушевляются их примером, выбирая свой жизненный путь. Так нередко происходит в семьях, которые позже называют династиями, — преданность родителей своему делу вдохновляет детей продолжить его и приумножить уже имеющиеся достижения.

Профессия врача на протяжении многих столетий считается одной из самых благородных. Потому дети, воспитанные в семье медиков, зачастую тоже выбирают делом своей жизни медицину — так она становится знаменем и символом семьи.

В БСМП работает много врачей, ставших продолжателями дела своих родителей. Это большая ценность для всего коллектива — иметь в своем составе тех, кто с детства проникся идеалами профессии. Преемниками своих родителей стали главный врач Филимонов Виктор Борисович, заместитель главного врача по хирургической помощи и организационной работе Филимонов Станислав Константинович, заместитель главного врача по клинико-диагностической работе Шурпо Екатерина Михайловна, заведующая кардиологическим отделением Филимонова Анастасия Александровна, врач-нейрохирург Буданов Алексей Алексеевич, врач-эндоскопист Терещенко Софья Александровна.

На пути в профессию встретились и образовали семью Смазновы Сергей Владимирович (врач-травмотолог-ортопед) и Ольга Анатольевна (врач-терапевт), Котанс Сергей Янисович (врач-уролог, заведующий урологическим отделением) и Татьяна Борисовна (врач-нефролог), Слободенюк Валерий Петрович (врач-эндоскопист, заведующий эндоскопическим отделением) и Наталья Геннадьевна (врач функциональной диагностики), Васины Роман Викторович (врач-уролог, главный врач ГКБ №11) и Васина Инна Владимировна (врач-гинеколог, заведующая гинекологическим отделением).

Героями нашего выпуска стали Сергей Владимирович и Ольга Анатольевна Смазновы и Алексей Алексеевич Буданов, но, говоря о семье, любви и верности, мы говорим обо всех коллегах, которые с достоинством, рука об руку идут по жизни и несут гордое звание врача, оставаясь верными не только своей семье, но и своему делу.



Семейные ценности

Ольга Анатольевна и Сергей Владимирович Смазновы

Смазнова Ольга Анатольевна и Смазнов Сергей Владимирович вместе уже 26 лет. Они встретились на третьем курсе университета и с тех пор идут рука об руку не только по жизненному, но и по профессиональному пути.

Свой путь в медицину Сергей Владимирович вспоминает так: «Сначала я хотел поступать в юридический университет, но он находился в другом городе, поэтому было принято решение выбрать из тех вузов, которые есть в Рязани. С детства я много общался с врачами, поэтому, наверное, и пошел в медицину. А дальше сомнений уже не возникало – точно знал, что хочу работать хирургом. После окончания университета я узнал, что в Шиловскую ЦРБ требовался травматолог-ортопед, поэтому переучился и пошел работать по этой специальности. Так, с 1998 года я работаю травматологом-ортопедом».

Ольга Анатольевна не единственный врач в семье – ее бабушка работала в ОКБ им. Семашко: «Мне очень нравилась атмосфера больницы, экстренность, все это медицинское движение. В тот момент я этим действительно прониклась».

Сергей Владимирович и Ольга Анатольевна учились в параллельных группах и познакомились на третьем курсе университета в 1994 году, а поженились на четвертом курсе. Ольга Анатольевна рассказывает: «Мы шли со свадьбы наших друзей и решили, что нам тоже надо пожениться. Кажется, даже я первая задала



врачебных династий

этот вопрос». Вместе супруги работали еще в Шиловской ЦРБ, вместе перешли и в новую БСМП в 2020 году.

Родители Ольги Анатольевны и Сергея Владимировича врачами не были – они учились в радиотехническом университете: «Для нас и День радио, и День медицинского работника – это семейные праздники», – со смехом отмечает Ольга Анатольевна. При этом можно уверенно сказать, что сейчас в большой семье Смазновых зарождается самая настоящая врачебная династия. Старшая дочь Даша окончила медицинский университет и сейчас проходит ординатуру в гинекологическом отделении БСМП. «Мы не настаивали на поступлении в медуниверситет, но и не отговаривали ее. Помним, что, когда Даша была маленькой, нам редко удавалось собраться втроем: то дежурства, то экстренные вызовы. Поэтому, когда дочь сказала нам, что тоже пойдет учиться на врача, мы лишь уточнили, уверена ли она в этом решении, – и все», – делятся родители. Одна племянница Ольги Анатольевны тоже поступает в РязГМУ, вторая – окончила первый курс лечебного факультета. Младшая сестра Сергея Владимировича также работает в БСМП в отделении анестезиологии-реанимации: «Мы уже давно в медицине, но когда наблюдаешь, как твои родные делают первые шаги в профессии, начинают помогать людям, лечат первых пациентов, то возникает очень приятное чувство». А Ольга Анатольевна, улыбаясь, добавляет: «Раньше мы про работу вдвоем разговаривали, теперь – вчетвером».

Вместе супруги прошли и COVID-19, когда работа почти каждого врача была сосредоточена в «красной» зоне. «Конечно, мы делимся друг с другом всем, что происходит с нами на работе. В

этом большой плюс совместной работы – мы понимаем переживания друг друга, знаем все нюансы, поэтому можем и дать совет, и поддержать, когда это нужно. Мы говорим на одном языке и думаем одной головой». На вопрос «в чем секрет счастливой семейной жизни» Ольга Анатольевна и Сергей Владимирович в один голос отвечают: «В доверии».



Алексей Алексеевич Буданов, врач-нейрохирург

Алексей Алексеевич Буданов родился в семье фармацевта и нейрохирурга, поэтому, как говорит сам врач, выбор профессии был предопределен заранее.

«В моей семье все – медицинские работники: папа и старший брат врачи, мама фармацевт, поэтому так сложилось, что вся атмосфера в доме предопределила выбор моей будущей профессии. Мне приходилось неоднократно бывать на работе у мамы и папы. У мамы всегда было большое количество лекарственных препаратов и готовых форм, папа работал в областной больнице на тысячу коек с отделением на четвертом этаже, где все сотрудники меня знали», – делится Алексей Алексеевич. – «Запомнилось, что за папой могли приехать в любое время суток по линии санитарной авиации, и он уезжал в районы области на операцию или консультацию. Это было нормальным явлением в нашей семье».

Дома у Будановых был небольшой набор хирургических инструментов, названия которых, рассказывает Алексей Алексеевич, были выучены еще в школе: «Наверное, поэтому мне всегда и нравилась хирургия, выбор был сделан сразу». После третьего курса университета будущий нейрохирург стал ходить на дежурства к старшим врачам отделения



А. А. Буданов (крайний справа) с одногруппниками



отца и к концу шестого курса окончательно определился с выбором специальности. После окончания университета Алексей Алексеевич прошел клиническую ординатуру по хирургии и профессиональную переподготовку по нейрохирургии на базе института им. Н. Н. Бурденко. «Родители всегда оказывали поддержку во время учебы и до сих интересуются моей работой», – с улыбкой отмечает врач.

У любого доктора, конечно же, есть самая запоминающаяся история из врачебной практики. Алексей Алексеевич вспомнил и свою: «Со мной, пожалуй, самая интересная история случилась в самом начале моей работы в отделении нейрохирургии, хотя поначалу все складывалось не так радужно. В отделение поступила молодая девушка, еще школьница, с тяжелой травмой шейного отдела позвоночника после ДТП. Пациентка была с грубым неврологическим дефицитом. Операция планировалась сложная с нестандартным имплантом, и, что удивительно, родственники и больная доверили сделать эту операцию мне – только начинающему доктору. Уговор с девушкой был такой, что после операции и реабилитации она присылает мне фотографии со своего школьного выпускного. Задуманное свершилось, и девушка в настоящее время живет полноценной жизнью, несмотря на такую тяжелую травму».

БСМП: отделения и услуги



Отделение анестезиологии и реанимации

Отделение анестезиологии-реанимации БСМП создано в 1988 году на базе отделения анестезиологии в целях улучшения качества оказания квалифицированной анестезиологической и реанимационной помощи населению.

Задачей отделения является оказание плановой и экстренной анестезиологической помощи при различного рода хирургических вмешательствах, диагностических и лечебных процедурах, а также осуществление комплекса мероприятий по восстановлению и поддержанию нарушенных функций жизненно важных органов и систем, возникших вследствие заболевания, травмы, оперативного вмешательства в условиях операционной и палаты ближайшего послеоперационного наблюдения (*пробуждения*).

Работая в отделениях различного профиля, анестезиологам-реаниматологам приходится сталкиваться с различными клиническими случаями. Анестезиологическое пособие выбирается в соответствии с тяжестью состояния больного, объемом хирургического вмешательства, наличием или отсутствием сопутствующей патологии. Все специалисты отделения владеют разнообразными методами анестезии: внутривенным, внутримышечным, ингаляционным наркозом, регионарными видами обезболивания, в частности, эпидуральной и спинальной анестезией, блокадой плечевого сплетения, блокадой периферических нервов, которые в чистом виде используются при операциях на конечностях

в травматологии и ортопедии, операциях на межпозвонковых дисках, при оперативных вмешательствах в нижних отделах живота в хирургии. В настоящее время отделение полностью укомплектовано необходимым количеством наркозно-дыхательной, диагностической и лечебной аппаратуры для работы в многопрофильной больнице, благодаря чему в стенах БСМП могут осуществляться самые сложные хирургические манипуляции.



Заведующий отделением анестезиологии-реанимации Е. Н. Кирюхин и медицинская сестра-анестезист И. Е. Бизяева

Физиотерапевтическое отделение

В настоящее время физиотерапевтическое отделение Больницы скорой медицинской помощи – это современный центр специализированного физиотерапевтического лечения.

Отделение обладает технологиями, позволяющими оказывать помощь при различных заболеваниях органов и систем (в том числе и после COVID-19), при последствиях травм, а также для восстановления после оперативных вмешательств, например, таких, как артроскопические операции на суставах, эндопротезирование суставов, а также после многих других хирургических операций.

В современной медицине физиотерапия является одним из самых безопасных и щадящих методов восстановления. При наименьшем вмешательстве в организм, без осложнений и побочных эффектов она помогает пациенту самостоятельно справиться с болезнью, задействуя внутренние резервы и активизируя защитные силы. Именно поэтому воздействие физическими факторами активно применяется в реабилитации как самостоятельно, так и совместно с другими



Заведующая отделением физиотерапии
Дроганова Анна Сергеевна

методами лечения. Помимо физиотерапевтических методов в комплексном восстановлении используются лечебная физкультура, медицинский массаж, механотерапия и другие методики.

Восстановление является неотъемлемым компонентом лечебного процесса и представляет собой ряд мероприятий, которые призваны повысить качество жизни пациента. Эффективность определяется не просто объемом лечебной помощи, а улучшением функциональных качеств пациента, самостоятельности и качества жизни.

В связи с этим на базе отделения для каждого пациента создается индивидуальная комплексная программа, учитывающая основное заболевание, соматическую отягощенность, психологические и мотивационные аспекты. Благодаря слаженной работе всех специалистов физиотерапевтического отделения врачи помогают пациентам клиники вернуться к полноценной и активной жизни.



Медицинский брат по массажу Е.В. Бондарь



Отделение общей, реконструктивной и пластической хирургии

В отделении общей, реконструктивной и пластической хирургии ежегодно проходят лечение почти две тысячи пациентов и проводятся более тысячи операций.

Врачи отделения работают в таких направлениях как общая хирургия, лапароскопия, колопроктология, эндоскопия, онкология и пластическая хирургия. Многопрофильность отделения позволяет оказывать помощь пациентам с различными заболеваниями брюшной полости и пациентам с заболеваниями, находящимися на стыке специальностей. Заведующий отделением является врачом высшей квалификационной категории, кандидат медицинских наук, доцент Сергей Викторович Родимов. Он отмечает, что главный принцип работы – это следование международным протоколам и стандартам в диагностике и лечении заболеваний. Отделение оснащено новейшим оборудованием, аналогов которого в настоящее время нет ни в одном медицинском учреждении Рязанской области.

Среди большого спектра медицинских услуг, оказываемых в отделении, есть и бариатрическая хирургия. Бариатрические операции в нашей клинике выполняет главный врач, доктор медицинских наук, профессор Виктор Борисович Филимонов. Благодаря высокому уровню профессиональной подготовки и использованию современных технологий бариатрия становится

для многих пациентов единственным возможным методом лечения ожирения. В прошлом году с его помощью в клинике было прооперировано 68 пациентов.

В ходе бариатрической операции происходит корректировка строения желудка и кишечника, что позволяет сократить



Бригада пластических хирургов БСМП

количество необходимой для насыщения еды, быстро снизить вес, а впоследствии снизить риски развития заболеваний, спровоцированных ожирением.

Показаниями к применению бариатрии являются высокий индекс массы тела (*выше 35*), наличие сопутствующих ожирению заболеваний, сахарный диабет и заболевания опорно-двигательной системы.

Бариатрия делится на несколько видов:

- 1) лапароскопическое бандажирование желудка (*разделение желудка на две части*),
- 2) лапароскопическая продольная резекция желудка (*удаление части желудка через несколько проколов в брюшной полости*);
- 3) лапароскопическое гастрощунтирование (*резекция желудка и реконструкция кишечной трубки*);
- 4) билиопанкреатическое шунтирование (*уменьшение объема желудка*

и реконструкция пищеварительной трубки с разделением пассажа пищеварительных соков и пассажа пищи по тонкой кишке).

В зависимости от вида операции со временем пациенты теряют до 80% массы тела.

По сравнению с другими способами похудения бариатрия имеет весомые преимущества: это рекомендованный Всемирной организацией здравоохранения и наиболее надежный способ лечения ожирения, который помогает добиться высоких и долговременных результатов, а также изменить пищевые привычки и минимизировать риски сопутствующих заболеваний.

Все это позволяет сказать, что бариатрия – это современный подход к здоровью и красоте тела!

Заведующий отделением общей, реконструктивной и пластической хирургии С. В. Родимов, главный врач БСМП В. Б. Филимонов и медицинская сестра Р. Р. Девишева



● Хирурги БСМП выполнили сложную реконструктивную операцию пациентке из ЛНР

В сложные времена особенно важно оставаться всем вместе и оказывать помощь тем, кто в ней нуждается. Беженка из ЛНР обратилась за помощью к хирургам БСМП: ей было необходимо выполнить операцию по реконструкции передней поверхности грудной клетки. Такими видами хирургических вмешательств в клинике владеют пластические хирурги отделения общей, реконструктивной и пластической хирургии. Они вернули девушку к нормальной жизни и избавили её от боли и дискомфорта.

Бригаду врачей возглавил доцент кафедры урологии с курсом хирургических болезней РязГМУ им. академика И.П. Павлова, кандидат медицинских наук, главный внештатный пластический хирург Министерства здравоохранения Рязанской области Владислав Валериевич Иванов. Он рассказывает: «Мы тщательно и всесторонне обследовали женщину, для чего привлекли в том числе онкологов, выполнили несколько прицельных биопсий, подключили лучших специалистов ультразвуковой диагностики (*заведующую отделением функциональной и ультразвуковой диагностики Ирину Владимировну Андрееву и заведующего отделением магнитно-резонансной томографии Дмитрия Игоревича Сучкова*) для планирования вмешательства. Кроме того, нами были применены компьютерные разработки для моделирования и планирования подобного рода операций».

Результатом операции стало не только полное клиническое выздоровление, но и положительные эстетические изменения, отсутствие угроз для здоровья пациентки.

Важно, что реконструктивная хирургия является одним из направлений,



в котором БСМП тесно сотрудничает с РязГМУ им. академика И.П. Павлова, являясь клинической базой кафедры урологии с курсом хирургических болезней. Разработки, патенты студентов и преподавателей университета активно внедряются в практическую медицину и регулярно применяются врачами БСМП, в том числе и в пластической хирургии.

Пациентка не сдержала слёз при выписке и искренне поблагодарила весь персонал клиники.



Пациентка из ЛНР и медицинская сестра отделения ОРПХ

Хирурги БСМП спасли пациента со злокачественной опухолью поджелудочной железы

В отделении острых хирургических заболеваний печени и поджелудочной железы БСМП выполнили сложную операцию по удалению опухоли головки поджелудочной железы 71-летнему пациенту.

Панкреатодуоденальная резекция является одними из самых сложных этапов лечения онкологии поджелудочной железы. В этой зоне сконцентрированы важнейшие органы и сосуды организма, и, чтобы избавить пациента от опухоли, врачам необходимо удалить часть желудка и поджелудочной железы, всю двенадцатиперстную кишку, пересечь печёночный проток и при этом обойти жизненно важные сосуды. Затем для восстановления целостности между органами накладываются анастомозы, без которых организм не сможет функционировать.

«Мы долго готовились к такой операции. По сути, она является кульминацией



Заведующий отделением острых хирургических заболеваний печени и поджелудочной железы С. В. Леонченко

большого пути, состоящего из многочисленных методов обследования и подготовки пациента. Сама операция длилась четыре с половиной часа, что обусловлено сложностью анатомии данной области организма и необходимостью полностью удалить все поражённые ткани», — рассказывает заведующий отделением острых хирургических заболеваний печени и поджелудочной железы Сергей Леонченко, доцент кафедры урологии с курсом хирургических болезней РязГМУ.

После операции пациент долгое время питался через зонд, ему были установлены дренажи брюшной полости и желчных протоков — всё это делается для того, чтобы обеспечить состоятельность анастомозов.

Заведующий отделением Сергей Леонченко объясняет: «Большое искусство — не просто сделать операцию, но и выводить пациента после неё. Если все анастомозы оказались состоятельными, мы можем считать, что операция выполнена успешно. Именно так было в этом случае, и пациента выписали уже на десятый день, что считается достаточно коротким послеоперационным периодом».

Заведующий также отметил, что в новой БСМП панкреатодуоденальная резекция делалась впервые: «Большое спасибо руководству больницы за то, что мы можем осуществлять высокотехнологичные операции и помогать пациентам даже с такими сложными заболеваниями. Искренняя благодарность — моим коллегам, которые всесторонне помогли нам в ведении этого пациента».

Чрезвычайно важно, что в клинике есть возможность для проведения химиотерапии, поэтому пациенты, нуждающиеся в ней, смогут пройти полный цикл лечения в одной больнице.

«Пациентов с онкологией поджелудочной железы сейчас, к сожалению, много, и поэтому для нас важно расширять возможности оказания хирургической

помощи. Для этого в БСМП есть современное оборудование, квалифицированные специалисты, которые на каждом этапе контролируют состояние больного и ведут его по непростому пути лечения и выздоровления. Мы и дальше будем работать в этом направлении», — отметил главный врач БСМП Виктор Филимонов.

В БСМП прошёл мастер-класс на тему хирургического лечения стрессового недержания мочи

Мастер-класс прошёл в смешанном формате: как непосредственно в конференц-зале и операционных БСМП, так и в результате многочасовой трансляции на сайте URO.TV.

Всего было представлено шесть докладов и проведено шесть операций. Количество онлайн- и офлайн-участников достигло пятисот человек. Приветственными словами конференцию открыли доктор медицинских наук, профессор, главный врач БСМП Виктор Борисович Филимонов и доктор медицинских наук, профессор, руководитель Центра урологии и андрологии ФМБЦ им. А. И. Бурназяна Павел Сергеевич Кызласов.

Организаторами мастер-класса выступили кафедра урологии с курсом хирургических болезней ФГБОУ ВО

«Рязанский государственный медицинский университет имени академика И. П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации совместно с Министерством здравоохранения Рязанской области, ГБУ РО «Городская клиническая больница №11» и «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи» г. Рязани (ГКБСМП).

В рамках теоретической части мастер-класса специалисты обсудили важные вопросы стрессовой формы недержания мочи у мужчин и женщин, поделились своим опытом в использовании мужского слинга, искусственного сфинктера и принципам 4-П медицины в лечении данной патологии.

Центральным событием мероприятия стала операционная сессия, в ходе которой в режиме «livesurgery» («живая хирургия») были продемонстрированы новейшие технологии лечения стрессового недержания мочи: установки слинга уретры у мужчин и женщин, а также операция по протезированию полового члена совместно с установкой слинга уретры, которую провёл профессор П. С. Кызласов, главный внештатный уролог ФМБА России, доктор медицинских наук. Зрители стали свидетелями того, как впервые в России протезирование полового члена и установка слинга были проведены в комплексной операции



Выступает главный врач БСМП В. Б. Филимонов. В президиуме: руководитель Центра урологии и андрологии, главный внештатный уролог ФМБА России П. С. Кызласов и главный врач ГКБ №11 Р. В. Васин

— с использованием единого надреза. Павел Сергеевич отметил, что в нашей стране протезирование, совмещенное с установкой слинга, еще не проводил никто из урологов.

«Обмен практическими знаниями и наработками между врачами — это, безусловно, важный процесс для развития всей отечественной урологии. Мы рады, что благодаря демонстрации передовых технологий онлайн у нас есть возможность делиться своим опытом не только с коллегами из соседних регионов, но и с врачами по всей стране», — отметил заведующий кафедрой урологии с курсом хирургических болезней РязГМУ, профессор В.Б. Филимонов.

Когда-то разработанная в Швеции, операция по установке сетчатых слингов при недержании мочи у женщин после родов теперь, в нашем регионе, благодаря развитию рязанской школы урологии, стала обычной хирургической операцией в арсенале лучших урологов БСМП.

Павел Сергеевич Кызласов подчеркнул, что хирурги-урологи БСМП владеют самыми современными техниками слинговых операций, и сотрудничество клиник в этой области будет продолжаться.



Главный врач ГКБ №11 Р.В. Васин и главный врач БСМП В.Б. Филимонов в операционной в ходе мастер-класса

В БСМП в рамках медтуризма выполнены две операции иностранцам

Накануне майских праздников в отделении общей, реконструктивной и пластической хирургии прошла хирургическое лечение семья из Англии.

Лапароскопические операции выполнял главный врач БСМП Виктор Филимонов, ему ассистировал заведующий отделением общей, реконструктивной и пластической хирургии Сергей Родимов.

Супруги переехали из Англии в Россию несколько лет назад и в настоящий момент проживают в Московской области. Когда речь зашла о выполнении плановой операции по месту жительства, оказалось, что лапароскопически возможности выполнить необходимый объём хирургической помощи нет. Пациенты консультировались также в Москве, но лечение в столице было сопряжено с финансовыми трудностями. Тогда они обратились за помощью рязанскую БСМП, где есть возможность выполнять такие операции по полису ОМС

После дообследования в БСМП первую операцию выполнили супругу: двухстороннюю лапароскопическую трансабдоминальную преперитонеальную герниопластику паховых грыж (TAPP) — альтернатива традиционной открытой пластике паховой грыжи. Ключевой особенностью является то, что после операции у пациентов практически нет болевого синдрома и восстановление работоспособности, с определёнными ограничениями, происходит максимально быстро и комфортно для пациента, особенно если нужно одновременно «убрать» грыжи с двух сторон. Методика трудна в освоении и требует дополнительных материально-технических ресурсов, поэтому не каждая больница выполняет данную методику. В БСМП данный тип операций освоен и активно применяется.

Сама операция прошла успешно, и на третьи сутки пациент отправился домой с рекомендациями врачей в послеоперационном периоде.

Через несколько дней хирургическое вмешательство было выполнено и супруге: лапароскопическая холецистэктомия после приступа острого холецистита. Выполнение операции в «остром» периоде относится к трудоёмким с точки зрения рутинной лапароскопии и сопряжена с большим количеством осложнений и «неожиданностей» во время хирургического вмешательства. Однако, учитывая богатый опыт клиники, данный вид хирургической помощи также с успехом выполняется сотрудниками отделения. Операция прошла успешно, и пациентка отправилась домой без осложнений.

«Мы искали с супругой клинику, где можно выполнить наши высокотехнологические операции, и нашли её в Рязани. Палата, в которой я проходил лечение, достаточно комфортная, в ней есть отдельный душ и туалет, кормили вкусно. Доктора и медицинский персонал просто великолепные, многие разговаривают по-английски. Если вы спросите меня, вернулся ли бы я сюда, если мне снова потребуется хирургическая помощь, то я отвечу вам: «Определенно, да!» — так отозвался пациент о клинике перед выпиской.

«В течение последнего года практически все операции по поводу паховых грыж мы проводим лапароскопическим способом,



Главный врач БСМП В.Б. Филимонов и заведующий отделением общей, реконструктивной и пластической хирургии С.В. Родимов

— рассказал заведующий отделением ОРПХ Сергей Родимов, — все необходимые инструменты и новейшая аппаратура в больнице есть, обучение прошли практически все сотрудники нашего отделения. Пациенты в этот же день чувствуют себя хорошо, «будто и операцию не выполняли».

Главный врач БСМП Виктор Филимонов отметил: «Мы докладывали результаты наших операций на нескольких научных конференциях в Москве и понимаем, что выполняем эти вмешательства на высоком уровне. Это повышает статус нашей клиники и позволяет гордиться специалистами, работающими в БСМП, ведь это значит, что наши пациенты могут получить качественную помощь по самым высоким мировым стандартам, не выезжая за пределы области».



Главный врач БСМП В.Б. Филимонов и медицинская сестра Р.Р. Девышева

«Здоровье Плюс»

Отдел платных услуг «Здоровье Плюс» является важным элементом в структуре БСМП: он объединяет в себе все представленные в больнице медицинские услуги и консультации всех врачей.

Отдел позволяет пройти эндоскопию, получить консультацию сердечно-сосудистого хирурга, кардиолога, гастроэнтеролога, травматолога-ортопеда, физиотерапевта, уролога, нефролога, пластического хирурга, гинеколога.

«Здоровье Плюс» предоставляет и все необходимые после осмотра специалиста исследования и анализы. Это удобно, так как для быстрого и качественного результата пациенту не приходится ехать в другое место. Более того, в отделении физиотерапии можно пройти и реабилитацию – таким образом, пациенту доступен полный цикл лечения от первичной консультации до полного послеоперационного восстановления.

В «Здоровье Плюс» также доступны такие направления, как бариатрия и пластическая хирургия. Специалисты используют современное оборудование, выполняют вмешательства на основании новейших исследований и рекомендаций и патентуют собственные технологии.

Все это закрепляет за БСМП статус многопрофильной и многофункциональной клиники, где каждый может получить необходимую медицинскую помощь.

Телефон для записи на консультацию: +7 (4912) 600-004

ВЕСТНИК БСМП

специальное периодическое издание ГБУ РО «ГК БСМП»
выпуск №3, август 2022 г.

Ответственный за выпуск: Полина Царькова

В выпуске использованы материалы архивов ГК БСМП.

© Государственное бюджетное учреждение Рязанской области «Городская клиническая больница скорой медицинской помощи»
390026, Рязань, ул. Стройкова, стр.85
сайт: <https://gkbsmp.ru>
e-mail: gkbsmp@ryazangov.ru



отделение платных услуг ГБУ РО «ГК БСМП»

«ЗДОРОВЬЕ +»

- консультации врачей всех специальностей БСМП,
- электрокардиография (ЭКГ),
- рентгенография, МРТ, КТ,
- УЗИ-исследования,
- эндоскопические исследования,
- гинекология и урология,
- пластическая хирургия,
- анестезия,
- лабораторные исследования (более 50 анализов, в том числе и методом ПЦР)

Запись осуществляется по многоканальным телефонам
+7(4912)600-003,606-003 (доб. 2210, 2220, 2245 по будням с 8.00 до 16.30; доб. 2121, 2122 по будням с 8.00 до 18.00.)